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(1’45 x 2’20 m)
(57X  87”



Medidas   Quilt:    1’45 x 2’20 m.

Nivel de dificultad  :    Medio

Material e instrucciones para confeccionar el TOP del   Quilt  :  

Tela A           Tela B Tela C   Tela  D   Tela E

25 CM. 25 CM. 20 CM.    20 CM.  20 CM.

Tela F          Tela G  Tela H Tela I Tela J

20 CM.  40  CM.   40 CM.    40 CM.    55 CM.

Tela K Tela L Tela M   Tela N

55 CM.  55 CM.  1 METRO      60 CM. 

(La confección y montaje de este quilt se ha realizado considerando el cosido con
un margen de costura  de ¼”)
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Para una correcta ejecución, seguir paso a paso las indicaciones en el orden planteado



Corte de las telas: 
De la tela   A  ,  16 piezas de 4’5” x 4’5”
De la tela   B  ,  14 piezas de 4’5” x 4’5”

De la tela   C   y   D   28 piezas de cada tela de 2’5” x 2’5” (para bloque “Four patch”)
De la tela   E   y   F  , 32 piezas de cada tela de 2’5” x 2’5” (para bloque “Four patch”)

De la tela   J   (separaciones y marcos interiores del bloque)  :  
- 20 piezas de 1’5” x 4’5”. 
-  5 piezas de 1’5” x 9’5”
- 10 piezas de 1’5” x 11’5”

Modo de corte de las tela. Realizar cortes de 1’5”  x 42” (110 cm.) que es el ancho de
la tela. Seguidamente de estas tiras realizar los cortes indicados.

De la tela   K   (separaciones y marcos interiores del bloque)   
- 20 piezas de 1’5” x 4’5”
-   5 piezas de 1’5” x 9’5”
- 10 piezas de 1’5” x 11’5”

Modo de corte de las tela. Realizar cortes de 1’5”  x 42” (110 cm.) que es el ancho de
la tela. Seguidamente de estas tiras realizar los cortes indicados.

De la tela   L   (separaciones y marcos interiores del bloque)
- 20 piezas de 1’5” x 4’5”
-   5 piezas de 1’5” x 9’5”
- 10 piezas de 1’5” x 11’5”

Modo de corte de las tela. Realizar cortes de 1’5”  x 42” (110 cm.) que es el ancho de
la tela. Seguidamente de estas tiras realizar los cortes indicados.

De la tela   G   (marco exterior del bloque)  
- 10 piezas de 1’5” x 11’5”
- 10 piezas de 1’5” x 13’5”.

Modo de corte de las tela. Realizar cortes de 1’5”  x 42” (110 cm.) que es el ancho de
la tela. Seguidamente de estas tiras realizar los cortes indicados.
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De la tela   H   (marco exterior del bloque)  
- 10 piezas de 1’5” x 11’5”
- 10 piezas de 1’5” x 13’5”.

Modo de corte de las tela. Realizar cortes de 1’5”  x 42” (110 cm.) que es el ancho de
la tela. Seguidamente de estas tiras realizar los cortes indicados.

De la tela   I   (marco exterior del bloque)  
- 10 piezas de 1’5” x 11’5”
- 10 piezas de 1’5” x 13’5”.

Modo de corte de las tela. Realizar cortes de 1’5”  x 42” (110 cm.) que es el ancho de
la tela. Seguidamente de estas tiras realizar los cortes indicados.

De la tela   M  , (Separaciones de los bloques “Sashing”)
- 22 piezas de 2’5” x 13’5”,
- 2 piezas de 2’5” x 73’5”,
- 2 piezas de 2’5” x 47’5”

Modo de corte de las tela. Realizar cortes de 2’5”  x 42” (110 cm.) que es el ancho de
la tela. Seguidamente de estas tiras realizar los cortes indicados. En las tiras largas
deberán unirse para alcanzar el largo indicado.

De la tela    N  , (Marco final y cuadraditos intersecciones)
-  2 piezas de 5’5” x 77’5” 
-  2 piezas 5’5” x 57’5”
-  8 piezas de 2’5” x 2’5”

Modo de corte de las tela. Realizar 4 cortes de 5’5”  x 42” (110 cm.) y otro corte de
2’5” x 42” (110 cm.) que es el ancho de la tela. Seguidamente de estas tiras realizar
los cortes indicados. En las tiras largas deberán unirse para alcanzar el largo indicado.

Una vez cortadas todas las telas, identificar cada grupo con su letra y medidas para
una mejor organización en el posterior cosido. 
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N.º de bloques a confeccionar: 

15 bloques 

     
Confección “Four patch” que componen parte del bloque

1- 
 
   Realizar 14 piezas iguales

   Realizar 16 piezas iguales.
   

Montaje para cada uno de los 15 bloques con sus telas correspondientes:

2- Pasos del cosido:

           Paso 1                                      Paso 2 Paso 3
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      Paso 4   Paso 5 Paso 6

    Bloque 1 finalizado

Para el resto de los 14 bloques se indica únicamente las telas que intervienen ya que
el proceso de cosido es igual para todos ellos. A continuación se muestra para cada
uno de los bloques restantes la combinación de telas utilizadas. 

Bloque 2 Bloque3 Bloque 4
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              Bloque 5           Bloque 6 Bloque 7

    Bloque 8  Bloque 9        Bloque 10

 Bloque 11     Bloque 12 Bloque 13

Bloque 14 Bloque 15
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Esquema del montaje de Bloques, separaciones (Sashing) y marcos:

Coser los bloques por filas con sus separaciones (tela M), la fila que va debajo de los
bloques con los cuadritos en cada intersección (telas M y N).
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A continuación coser las filas entre si en el orden indicado. Finalmente coser las tiras
verticales del 1er. Marco (Tela M) (derecho e izquierdo), seguido de las horizontales
(arriba y abajo) (Tela M).

Finalmente coser el 2º marco (Tela N) procediendo del mismo modo, primero las tiras
verticales de los lados y seguidamente las tiras superior e inferior. 

EL TOP ESTÁ FINALIZADO!
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